
Zápis ze setkání sekce 
22.-23.6.; 14.-15.11. 2022 - Pardubice a Liberec 
 
 
V minulém roce jsme se, kromě dílčích činností v různých pracovních skupinách (např.: PS k Prioritě 6 
nebo PS „Mediálka“), zaměřili zejména na zhodnocení propagace samotného SDRUKu. Výsledkem 
libereckého setkání byla analýza komunikačních kanálů SDRUK. 
Vrátíme se ale k prvnímu setkání uplynulého roku 2022, kdy jsme si připravili celodenní program pod 
taktovkou Bohuslava Bohuňka, který nám ilustroval praxi na sociálních sítích a v tradičních médiích 
v podobě celodenního příspěvku s názvem Tvorba účinného mediálního obsahu. V Pardubicích jsme 
se díky Martině Košanové seznámili detailněji také s propagací projektu Děl nedostupných na trhu 
(DNNT) a pokud se knihovna zapojí, může si stáhnout propagační a grafické materiály na stránce 
projektu. V malebném Příhrádku nám Tereza Jarošová pak vyčerpávajícím způsobem představila 
činnost oddělení PR v Krajské knihovně v Pardubicích. Červnové sezení obohatila ještě Lenka 
Hanzlíková bližšími informacemi o dvouletých kampaních v knihovnách se zaměřením na Mediálku.  
Jak bylo výše uvedeno podruhém jsme se setkali v Krajské vědecké knihovně v Liberci (KVK) jsme se 
sešli nad problematikou prezentace SDRUK. Slabinou je zejména nedostatek pracovníků, kteří by byli 
pověřeni vedením jednotlivých oblastí prezentace SDRUK a dále i absencí komunikačního plánu. 
Zatímco předchozí setkání sekce řešily zejména problematiku knihoven samotných, aktuální jednání 
se zaměřilo na vytýčení směřování komunikace za SDRUK. 
První den nás úžasnou libereckou knihovnou nejprve provedla její ředitelka a poté jsme se pustili do 
práce. Eliška Bartošová připravila podklady, nad nimiž jsme se rozdělili do 3 skupin: 1. měla za úkol 
pracovat jako copywriteři a zamyslet se nad jazykem a tonalitou stávajích dokumentů, 2. si vzala za cíl 
revidovat hlavní sociální sítě a 3. se soustředila na oslovení potenciálních členů nebo dalších 
stakeholderů. Následující den, po představení aktivit PR oddělení KVK Kateřinou Šídlofovou, zástupci 
jednotlivých skupin provedli obhajobu své práce a vytvořili ve sdílené složce dokument 
k připomínkování, který byl nakonec předložen Radě SDRUK. 
Poděkování za vytvoření příjemného prostředí pro práci patří PR pracovníkům a dalším 
zaměstnancům v obou navštívených knihovnách a samozřejmě ředitelkám těchto knihoven, Daně 
Petrýdesové z KVK v Liberci a Radce Kodetové z KK v Pardubicích.  
 
zapsal Daniel Bechný 
 

https://sdruk.cz/wp-content/uploads/2023/06/zapis-Usti-25.5.23.pdf
https://sdruk.cz/wp-content/uploads/2023/08/knihovny_volna.pdf
https://dnnt.cz/formulare/
https://koncepce.knihovna.cz/medialka/

